港島婦聯夥數十婦團打氣 籲讓路警隊運物資



香港文匯報訊 (記者 李自明、文森) 「撐警察!警察辛苦了!」違法「佔中」一發不可收拾, 警方依法清場卻被抹黑成「人民公敵」。眼見警隊連日來承受着沉重壓力,香港多個團體決定自 發「撐警」行動,其中香港島婦女聯會聯同數十個婦女團體發起「巾幗英姿千糕贈鐵漢」行動慰 問警隊。面對市民無形支持與鼓勵,女警司范楚芬不禁哽咽落淚,承諾警隊定必緊守崗位直至最 後一分一秒,呼籲集會者理解並讓路予警隊運送物資。

「警察辛苦」贈1,500紙杯蛋糕

香港島婦女聯會昨日發起「巾幗英姿千糕贈鐵漢」行 動,數十名成員身穿藍衣並身繫藍絲帶,高舉起「支持香 港警察」、「警察辛苦了」等標語,向警隊贈送1,500個 親手製作的紙杯蛋糕與慰問信,以示最誠摯和崇高的謝意。 香港島婦女聯會主席張麗雅説,「佔中」發生以來,警方執 法克制,態度專業,盼香港回到和平守法渠道表達意見。

聯會於慰問信中指,「佔中」行動持續一段時間,香港 經濟及民生受到重創,但感激在過去一段時間裡,「有你 們的付出,香港沒有倒下」,「我們很清楚你們受盡『佔 中』者的冷嘲熱諷,承受巨大的壓力。」

聯會於慰問信提到:「當看着你們不分晝夜堅守崗位, 甚至席地而睡,風雨中露宿,我們是感動的;當看到某些 媒體對你們片面的報道,對你們的批判,我們是憤慨的; 當看到你們依法執法,卻被稱為『暴力執法』,甚至換來 遊行者的多加阻擾和侮辱,我們是痛心的。但親愛的警務 人員請你們相信: 『佔中』只是少數, 他們並不代表香港 全體市民。」

「多謝你們付出,香港需要你們」

聯會強調: 謾罵警隊的是少數, 「在你們身後有着百萬 默默關注和支持你們的市民。因為你們的盡忠職守,所以 香港在如此巨大的危機下,仍然沒有倒下。因為你們克制 的專業態度,所以我們對香港的未來仍然充滿信心。多謝 你們的付出!香港需要你們!」

咽落淚。她表示,每日都有市民抵達警察總部為警方打 性,把握目前普選時機。

氣,警方非常高興接獲市民的支持與鼓勵,警方定必緊守 崗位繼續為市民服務,保護社會安寧及保護社會治安。她 強調,警方有足夠警力,也有足夠信心應付這次行動。

女警司:必守崗位至最後一秒

她直言:「好多警隊同事三日三夜沒有回家,不夠食水 食糧、不夠保暖物資,但警隊運輸資源卻受阻礙。家人及 市民對警方的精神支持是非常重要。每當有市民來到,我 們都會立即告知現場工作同事,讓他們感受到市民在大力 支持。警隊今次動用好大警力,幾乎全部加班。警隊定必 謹守崗位直至最後一分一秒。」她希望示威者能夠支持及 理解警方,「讓出一條路,把物資送給政府總部內逾千名 同事,令他們有起碼的水和食糧。」

同日,多個團體包括新界社團聯會屯門區委員會、屯門 青年協會等到屯門警署發起慰問警隊活動。他們向警察致 送鮮花、生果籃、慰問卡等。屯門警區指揮官麥力高總警 司接過慰問卡後表示,感謝香港市民支持警察的工作。青 山警署分區指揮官黃可謀表示,對香港市民對警方連日來 的工作有正面的回應感到鼓舞,他強調警署已作適當的人 手調配,不會影響屯門區的警力。

陳恒鑌相信警方專業判斷

在荃灣,多個民間團體逾百名市民昨晨佩戴藍絲帶抵達 荃灣警署,以示支持警方維護社會秩序,向警方致敬。到 場的立法會議員陳恒鑌表示,堅決支持警隊依法執法,維 護社會秩序,並相信警方的專業判斷,對於「佔中」主辦 同場的女警司范楚芬面對市民無形支持與鼓勵,不禁哽單位不斷將示威行動升級,深表遺憾,盼望社會回復理







香港文匯報訊(記者 高鈺)香港教育工作者聯會昨日派員到北 角警署送上生果籃,並於北角、北區、黃大仙、青衣警署等地繫上藍 絲帶,以祝願香港盡快回復安寧,並向緊守崗位的香港警察致謝。教 聯會副主席王惠成表示,為支持警方執法,該會曾於本星期二在黃大 仙警署外繫上藍絲帶,但後來被發現遭破壞,故決定重新十倍繫上, 實行「以十還一,拆一繫十」。

王惠成指,違法「佔中」行動已持續近一星期,嚴重破壞社會安寧, 令警務人員身心俱疲,更要承受示威者的無理指責和謾罵,令人心痛。 他讚揚警隊在這情況下仍能保持極大的容忍繼續維持社會秩序,保障市 民安全,令人肅然起敬。



京)全國政協常委、香港僑 界社團聯會會長余國春昨日 在該會香港當前形勢分析會 上指,「佔中」是用學生當 政治工具,從事激進違法行 為,呼籲大家堅決反對衝擊 法治、違法的「佔中」行 動,要求社會秩序盡快回復 正常,支持行政長官和特區 政府管治,支持警方依法維 護社會穩定和公共秩序。

僑界昨日舉辦香港當前形 勢分析會,邀香江智匯副主 席周伯展主講當前形勢。該 會常務副會長陳金烈,副會 長王欽賢、梁淦基、李碧 葱、黄英來、王錦彪等,以 及65個團體會員的主要負責 及骨幹出席。

周伯展表示,「香港經歷 多番災難,比如沙士、金融 危機,都是全城團結,災難 過後社會復元很快」,但 「佔中」就不同,不單於民 生影響大,更將撕裂各種社 會關係、撕裂人心,從此家 人、朋友之間再無寧日,要

很久才能修復。他指人大決定不會因 「佔中」而改變,政改仍需繼續。 「佔中」預計要數以月計,屆時表面 上各行業將運行正常,深層次的創傷 需要慢慢甚至很長時間才能修復,希 望全社會冷靜、理性,堅守崗位、各 盡其責。

余國春在會上並呼籲大家亦主動表 達一份敬意,見到警察主動握手,講 句「多謝」,送上祝福,感謝他們為 香港法治社會做出大量工作。他希望 香港盡快恢復正常秩序,希望各界朋 友探討如何凝聚社會力量,引導青年 人理性務實看問題,為香港家園貢獻 力量。

兩

香港文匯報訊 (記者 沈清 麗)「佔中」行動嚴重破壞社 會和平,更導致暴力事件發 生。香港島各界聯合會一群 市民和義工10月2日下午4 時半,在上環干諾道中28 號威勝大廈對開馬路鐵欄綁 上支持警隊執法的藍絲帶期 間,突然遭到一對中年男女 無理施襲,有兩名義工報稱 頭頸和腳部受傷,隨即報警 及送院治理。該會昨日召開

堅決支持警隊執法。

日在記者會上親述事發經過。據指,那對 感到非常憤怒和悲哀。」 中年男女突然出現喝止她們,稱鐵欄上已 綁有黃絲帶,不准她們再綁上藍絲帶。 趙、陳兩人上前理論,想不到對方突然發 絲帶,由此可見這些人都是何等專制、霸 助,對方才落荒而逃。

中」導致社會分化對立,相信暴力事件會 辱罵和衝擊,甚至暴力對待,強調該會毋懼 陸續發生。「我當時好驚,我們只是表達 暴力,會繼續堅決支持警隊執法。



■左起為陳女士、趙小姐、邱松慶、陳磊明出席記者 會,譴責暴力行為。 沈清麗 攝

記者會,強烈譴責暴力行為,並強調會意見,想不到會遭到他人襲擊。」陳女士 也説,「香港是法治社會,但有人在光天 被施襲的趙小姐(51歲)、陳女士(67歲)昨 化日下,對一個手無寸鐵的婆婆動手,我

香港島各界聯合會副理事長邱松慶批評暴 力行為,「對方所謂民主竟然容不下一條藍 難,趙小姐腳部遭人連踢幾腳,陳女士頭 道,希望廣大市民勇敢站出來,一起譴責這 和頸部被人打中。其他義工見狀報警求 種暴力行為」。他又說,「佔中」至今,已 嚴重影響民生和經濟,警隊為維護市民福 趙小姐講述事發時難掩驚恐,指「佔 祉,依法維護社會秩序,卻受到激進示威者

衛中環」行動,並向市民派

發象徵和平及理性的綠絲

香港文匯報訊(記者文森)「佔中」行動連 日來對普羅市民造成不便,更有意將「佔領」 地區伸延至全港各區。有元朗市民發起「保衛 嚴正執法」等口號。在元朗工作、從事地產業 中環」行動,並向市民派發象徵和平及理性的的黃先生表示,他們都是自發在街上派發「綠 綠絲帶,要求盡快恢復社會秩序。

不少市民亦主動掛上藍絲帶,支持警方嚴正 指,不同意見人士都可表達自己的訴求,但不

早前有示威者響應「佔中」行動,到全港各 退」。有市民昨日在元朗千色廣場外發起「保 圾為由而被清理。

在場聲援的市民不斷高呼「保衛元朗、保衛 中環」、「盡快恢復社會秩序」、「支持警隊 絲帶」,預計元朗區有約1,000居民響應。他

帶。

應擾亂社會秩序。 有市民亦自發參與藍絲帶行動,並向市民派 區發動「佔領」行動,其中元朗區日前有多名 發藍絲帶。有市民反映,昨早曾在街上的欄杆 示威者企圖發動「佔領」,但遭當區居民「擊 綁上藍絲帶,但遭懷疑支持「佔中」人士以垃

保港運動」批公民黨濫用法治包庇「

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖)警方日前以催淚彈驅散暴 力衝擊警方防線的示威者,連日被反對派抹黑為「過分使用 武力」。公民黨法律界議員郭榮鏗昨晚聯同29位選舉委員會 委員,在高等法院外舉行黑衣燭光集會,聲言要譴責政府使 用「暴力」。「保衛香港運動」踩場抗議,強調支持香港警 察嚴正執法,批評公民黨濫用法治,公然包庇「佔中」等違 法行為。

黑衣集會昨晚7時舉行,郭榮鏗、民主黨創黨主席李柱 銘、公民黨主席余若薇、律師會成員任建峰等約150人出 席,稱要宣示法律界捍衛法治,保護市民基本權利、不受人 身侵害的決心。

約20名「保衛香港運動」到場抗議,他們高叫「嚴懲暴 徒,還我法治」、「煽動犯法,知法犯法」等口號,強調支 持香港警察嚴正執法,「香港人忍咗幾日(佔領)、已經好 憤怒,仲要屈警察用暴力?」

發起人傅振中批評,公民黨及部分法律界人士濫用法治, 公然包庇「佔中」等違法行為,「點解唔控訴犯法示威者, 而要控訴警方?」他質疑法律界人士不敢參與「佔中」,

香港文匯報訊(記者文森)警方依法辦事獲得認同, 十八區撲滅罪行委員會昨日發出聲明,就香港警方近日 處理「佔中」情況,於各區確保公眾安全及公眾秩序, 所作出的努力及其發揮出的專業精神,予以高度讚揚與 全力支持。

聲明指社會不容肆意破壞

聲明又指,委員會認同市民有表達意見的權利與自 由,但強調必須符合香港法例下進行,又指法治是香港 的核心價值,亦是逾700萬港人引以為傲的精神,社會不 容肆意破壞,以致危害公眾安全的行為,更不可能令不 法分子有機可乘。

委員會表示,作為維護法紀及保障公眾安全的執法機 構,警方在執法過程中表現克制與專業,前線人員克盡己 任亦有目共睹。委員會相信,警方會繼續以卓越表現,確 保香港繼續成為世界上最安全及穩定的城市之一。



「推學生去死,自己就返屋企飲紅酒、食牛扒」,又以揚聲 器點名批評公民黨收受「黑金」,余若薇只得以笑遮醜。

集會完結後,有法律界人士懷疑不滿被「挑機」,走到 「保衛香港運動」成員面前拍照,質問他們「收咗幾多 錢」,有成員反唇相譏稱:「我哋唔係公民黨咁收黎智英 (壹傳媒集團主席黎智英) 錢。」



「天地有正氣,香港勝在有香港警察!」九龍東潮人聯 會會長楊育城昨日率領逾百會員,先後到觀塘、秀茂坪、 黃大仙3個警署,慰問與聲援警察。黃大仙警區指揮官周 楚基總警司、觀塘警區指揮官李雅麗總警司、秀茂坪警區 副指揮官張遜豪高級警司等警隊代表接見聲援團隊。他們 代表警隊感謝聯會與熱心市民為他們打氣,並承諾會繼續 堅守專業、克制、務實的工作方向,維護法紀、守護香 港。 ■香港文匯報記者 李自明